



ЗАМДИРЕКТОРА ФСИН УВОЛИЛИ ПОСЛЕ ТОГО, КАК ВЕДОМСТВО ВОЗГЛАВИЛ ЕГО БЫВШИЙ СОСЛУЖИВЕЦ

Posted on 29.12.2021



Президент России Владимир Путин своим указом освободил от должности заместителя директора ФСИН Анатолия Якунина, который до прихода в пенитенциарное ведомство занимал руководящие посты в системе МВД. Кадровая перестановка произошла после того, как ФСИН [возглавил](#) бывший заместитель министра внутренних дел РФ Аркадий Гостев.

«Освободить генерал-лейтенанта внутренней службы Якунина Анатолия Ивановича от должности заместителя директора Федеральной службы исполнения наказаний», — [говорится](#) в тексте президентского указа.

57-летний Якунин работал на руководящих должностях в региональных управлениях МВД. В 2012–2016 годах возглавлял ГУ МВД по Москве, сменив в этом кресле Владимира Колокольцева, ставшего министром внутренних дел. В 2016–2019 годах Якунин руководил оперативным управлением МВД России, его начальником был являющийся сейчас директором ФСИН Аркадий Гостев. По сообщениям СМИ, у генералов сложились непростые отношения еще со времен совместной службы в столичном главке полиции. В итоге 2020 году Якунин покинул ряды МВД и был назначен президентским указом на должность заместителя директора ФСИН. Также ему было присвоено специальное звание генерал-лейтенанта внутренней службы.

Сообщение [Замдиректора ФСИН уволили после того, как ведомство возглавил его бывший сослуживец](#) появились сначала на [legal.report](#).

